
女性の活躍を応援します
　市では、結婚や出産で離職をした女性の「働きたい！」という思いに対し、就業や
起業など自分に合った形での「はたらく」を応援しています。今回は、女性の活躍を
応援するさまざまな取り組みをご紹介します。

問い合わせ　経済政策課（内線３９５）

　今後のセミナー　
生き生きと働く女性との座談会
10月23日(月)、 午前10時～正午
市役所５階  大会議室Ａ
家庭と仕事の両立
12月18日(月)、 午前9時30分～正午
市役所５階  大会議室Ａ
※個別に相談をしたい人のために、毎週木曜日に
就職支援相談を実施しています

　 「女性向け就職支援セミナー」を
開催しています。女性ならではの視
点に立った「家庭と仕事の両立」「パ
ソコンを使った履歴書づくり」「就活
に勝つための面接対策」など、グル
ープワークを交えた実践的な内容
の講座を開催しています。

就職したい人を応援！

　今後のセミナー　
私らしく成功する！ 起業セミナー
１０月２日（月）、 午前10時～正午
市役所５階　502会議室

インターネットを使って仕事をしてみる
11月15日(水)、 午前10時～正午
市役所５階　大会議室Ｃ

 　「起業支援セミナー」を開催しています。好
きなことを自分らしいスタイルで起業する
ため、必要な知識を習得するセミナーや、女
性中小企業診断士がビジネスプランをブラ
ッシュアップする個別の相談を原則毎週水
曜日(第5は除く)に実施しています。

「ママスクエア北戸田店」が10月にオープンします
　ママスクエアとは、ママが子どもと離れずに働ける、保育園でもない在宅で
もない新しいワーキングモデルです。ワーキングスペースからガラス越しに見
える位置にキッズスペースを併設し、子どもが楽しく過ごせるよう、またママ
が安心して働けるように専任のキッズサポートスタッフが常駐します。「子育
ても仕事もがんばりたい」そんなママが無理なく生き生きと働ける場所です。
ママスクエアで働きたい女性を募集しています。

問い合わせ　（株）ママスクエア　70120-648-877イメージ図

自分の趣味や特技で起業したい人を応援！

　アクセサリーづくり
や手づくり小物、キャ
ンドルづくりなど趣
味や特技を起業に結
びつけるチャレンジの
場として、あいパルや
市役所庁舎を利用し
て、商品販売やサービ
ス提供を行います。
(今後は10月、12月に実施)

●幅広い年代の人にご来店いただけて良かった
です。
●店舗運営に不慣れでしたが、ゆったりとした雰
囲気だったので、自分のペースで落ち着いて
販売できました。
●気持ちや時間の共有にやりがいと喜びを感じ
ました。
●何よりも嬉しく、思い描いたとおりの瞬間でした。
●書類の提出や手続きなどは市がサポートをし
てくれました。
●出店を考えている人にはとても良いチャンス
なので挑戦してみるとよいと思います。
●お客様との会話の中から、次のヒントが見つ
かるかもしれません。

出 店 者 の 感 想女性チャレンジショップ事業
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